

Kamratförbundet Lärkorna r.f.

Föredragningslista

Styrelsemöte 03/11, plats: Kapellet, tid: 21.03.2011 kl. 18.00

Närvarande:

Isabella Holm
Robert Santala
Kaj Klockars

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 18.45

§ 2 Ordförande och sekreterare för mötet

Isabella Holm fungerade som ordförande för mötet. Isabella Holm valdes till sekreterare.

§ 3 Konstaterande av mötets beslutsförhet och stadgeenlighet

Mötet konstaterades stadgeenligt sammankallat, men inte beslutsfört. Tre medlemmar var närvarande och mötesprotokollet består av förslag för styrelsen att överväga och uppdateringar av olika slag.

§ 4 Föregående mötes protokoll 07.03.10 (se bilaga)

Protokollet upplästes och godkändes.

§ 5 Ekonomin

Inga nämnvärda förändringar sedan mötet 07.03.11.

§ 6 Hemsidan och medlemsregistret

Robert håller oss uppdaterade.

Kaj undrar hur mycket inbakad banktjänst kostar, Kaj kollar Luottokunta och andra. Robert dubbelcheckar bankknappar med DOS-killarna. Detta möte ger fullmakt åt Kaj och Robert att åka till Ekenäs och träffa DOS-killarna.

Vi gick igenom de olika funktionerna på hemsidan. Funderar på utvecklingsmöjligheter. Man kan sätta in både bilder och text. För styrelsens del kommer sidan att fungera så att styrelsen använder sig av ett och samma inloggningsnamn och kommer att ha en adminkod. Detta innebär att alla styrelsemedlemmarna har tillgång till medlemsregistret och kan uppdatera sidan. Koden för styrelsens användarkonto ändras en gång i året, för att försäkra att medlemsregistret skyddas och styrelsemedlemmar som avgår inte längre har tillgång till registret. Styrelsemedlemmarna kommer givetvis också att ha ett personligt medlemskonto, liksom alla andra KFL-medlemmar, men kommer inte åt andra medlemmars information häifrån.

Den nya styrelsen skall välja en styrelsemedlem som bär huvudansvaret över hemsidan.

KFL-medlemmarna: Medlemmarna uppdaterar själva sina uppgifter på hemsidan. De skriver går själv och skapar sitt medlemskonto på hemsidan, men styrelsen kan assistera medlemmar som ber om hjälp i proceduren. Tanken är att medlemmarna per e-post blir påmind om att betala medlemsavgiften och bes i samma veva uppdatera sina personuppgifter på sidan, ifall t.ex. boendeomständigheterna har ändrats.

Anmälningar till KFL:s tillställningar: Man måste vara medlem för att kunna anmäla sig till KFL:s tillställningar, dvs. man bör ha ett användarkonto på hemsidan. Icke-medlemmar guidas med en klar link till "Bli medlem"-sidan så de kan registrera sig.

Styrelsen måste fatta beslut om innehållet på hemsidan. Vi ber Gustaf Möller bekanta sig med historiken på hemsidan och ge förslag på tillägg eller rättelser. Max Lindholm får skriva ett utkast för kommande evenemang medan Johanna bes skriva ett utkast för en inbjudan till årsmöte

§ 7 Årsmötet och vårprogram

Listan på hedersmedlemmar skall kollas. Kunde man föreslå Stefan Federley och Magnus Perret under årsmötet? Eller är de redan hedersmedlemmar? Kaj kollar om det finns info om detta i medlemsregistret.

Filmkväll fortfarande huvudidé, väntar på svar av Magnus om hur man får tag på filmerna och om eleverna kunde inkluderas. Isabella rapporterar!

Nya medlemmar: vi behöver tre.

Stefan skall tillfrågas, Kaj frågar.

Robert talat med klasskompis – Robert frågar och meddelar sen.

Ben Söderlund - Albert kollar och rapporterar!

Alla uppmanas att aktivt söka nya styrelsemedlemmar.

§ 8 Övriga ärenden

Stadgorna går igenom under nästa möte (onödigt att gå igenom på tremanhand) – vad skall updateras? Alla läser stadgarna!

Styrelsemedlemmarna borde vara mer aktiva. Testa hemsidan, tryck på knapparna och se ifall de leder till rätt ställe. Bara för att något finns på hemsidan betyder inte att det fungerar.

Meddela **i tid** vilka mötestider som fungerar och vilka som inte fungerar!

Isabella kollar att alla protokoll finns. Hämtar dem till nästa möte så att alla kan skriva under dem.

Alla styrelsemedlemmarna BÖR vara på årsmötet! Inbjudningar skickas ut innan påsk!

Isabella kollar ifall det finns trådlös nätkontakt på Handelsgillet.

§ 9 Nästa möte

Nästa möte går av stapeln måndagen 4.4.2011 kl.18 på Handelsgillet.

§ 10 Mötets avslutande

Mötet avslutades 20.12.

Isabella Holm
Ordförande

Isabella Holm
Sekreterare